



# NAŠI ODVJETNICI U NJEMAČKOJ

*#ostaniznatiželjan*



Bok, ja sam Drago Jukić,

voditelj stranice Projekt Njemačka. Moja misija je služiti vam sa korisnim informacijama, bez kompliciranja i sa jasnim smjericama kako nešto u Njemačkoj poduzeti.

Kako ste preuzeli ovaj vodič, vidim da se vodite i mojom vizijom **#ostaniznatiželjan** jer znatiželja je ono što nas i dovodi do novih informacija. A s druge strane, zbog znatiželje smo djelomično i došli u Njemačku - zanimalo nas je što je to toliko dobro ovdje da svi masovno napuštaju svoje domove.

U ovom malom priručniku dobit ćete popis sa preko 60 odvjetnika koji govore hrvatski, bosanski i srpski jezik i koji vas mogu zastupati za različita pravna pitanja.

Odvjetnici su poredani prema saveznim republikama, unio sam gradove gdje im se kancelarije nalaze te područje prava u kojem se nalaze.

Svi koji imaju svoje službene web-stranice označeni su plavom bojom, pa klikom na njih možete otići na njihovu stranicu. One koji nisu označeni plavom bojom, morat ćete pronaći preko Google-a, ali barem ćete preko ovog priručnika znati gdje su i čime se bave.

Popis sam napravio pretražujući po internetu, a područja prava za mnoge su veća nego sam naveo, ovo vam je samo mali orijentir. Za sve dodatne informacije najbolje vam je da odete na njihove web-stranice.

Ako kojim slučajem ne pronađete nekoga u vašoj regiji, dosta odvjetnika koje sam ovdje naveo mogu vas zastupati i na daljinu, tako da ne morate putovati :)

*Odmah bi volio naglasiti da vam ne mogu dati preporuke za nijednoga odvjetnika, jer sa njima nisam u kontaktu. S druge strane, čitajući recenzije primjećujem da svi naši odvjetnici rade vrhunski posao.*

To me uopće ne čudi, budući da smo mi ljudi dovoljno snalažljivi da budemo najbolji u onome što radimo.

Slobodno kliknite u sadržaju na regiju koja vas zanima i preusmjerit će vas na listu. Na kraju priručnika dajem još par savjeta kako se za odvjetnika pripremiti, obavezno pročitajte!

**BITNO: sačuvajte ovaj dokument na mobitelu!**

## **Sadržaj**

<b>Naši odvjetnici u Bayernu</b>	<b>3</b>
<b>Naši odvjetnici u Baden Württembergu</b>	<b>4</b>
<b>Naši odvjetnici u Hessenu</b>	<b>4</b>
<b>Naši odvjetnici u Berlinu</b>	<b>5</b>
<b>Naši odvjetnici u Bremenu</b>	<b>5</b>
<b>Naši odvjetnici u Hamburgu</b>	<b>5</b>
<b>Naši odvjetnici u Niedersachsenu</b>	<b>5</b>
<b>Naši odvjetnici u NRW-u</b>	<b>5</b>
<b>Naši odvjetnici u Rheinland-Pfalzu</b>	<b>6</b>
<b>Naši odvjetnici u Sachsenu</b>	<b>6</b>
<b>Što učiniti ako nam je potreban odvjetnik?</b>	<b>6</b>
<b>Kako se pripremiti za razgovor s odvjetnikom?</b>	<b>6</b>
<b>Što nam osiguranje neće pokriti?</b>	<b>7</b>

## Naši odvjetnici u Bayernu

<i>ime</i>	<i>grad</i>	<i>područje prava</i>
<a href="#">Dalibor Cvetković</a>	Augsburg	rad, promet, stanovanje...
<a href="#">Stephanie Sandbichler</a>	Augsburg	rad, privatno pravo, promet...
Jeno Muller	Furth	rad, porez, privatno pravo...
<a href="#">Andreja Sičaja</a>	Furth	rad, nasljedstvo...
Vanessa Ivankovic	Ingolstadt	rad, građansko pravo...
<a href="#">Helena Vulin</a>	München	zakon o imigraciji i azilu, kazneno pravo
<a href="#">Sasha Dujmović</a>	München	radn, civilno pravo, nasljedno pravo...
Ingrid Babić	München	kazneno pravo...
<a href="#">Dinko Grgić</a>	München	rad, obitelj, promet...
<a href="#">Monika Tapalović</a>	München	posao, obitelj, građansko pravo...
<a href="#">Christian Köpping</a>	München	promet
Ismet Mujakic	München	rad, obitelj, kazneno pravo...
<a href="#">Danica Vulin</a>	München	rad, stanovanje, promet, privatno pravo
Valeria Szabo	München	rad, obitelj, kazneno pravo...
<a href="#">dr.jur. Dejan Marković</a>	München (širi dio)	radno pravo...
<a href="#">Katja Wagner-Maksimović</a>	München (širi dio)	rad, stanovanje, promet, obitelj...
<a href="#">Armin Reinisch</a>	Nurnberg	obitelj
<a href="#">Gordana Pavlović</a>	Nurnberg	obitelj, civilno pravo....
<a href="#">Eva Radivojević</a>	Regensburg	promet, stanovanje, osiguranja
<a href="#">Michael Haider</a>	Regensburg	rad, građansko pravo...

## Naši odvjetnici u Baden Württembergu

<i>ime</i>	<i>grad</i>	<i>područje prava</i>
<a href="#">Srdjan Panzalović</a>	Bruchsal	rad, stanovanje, promet ...
<a href="#">Dubravko Mandić</a>	Freiburg	kazneno pravo, rad, obitelj...
<a href="#">Nedim Alibašić</a>	Karlsruhe	radno pravo...
<a href="#">Kruno Knežević</a>	Karlsruhe	specijalist radnog prava
<a href="#">Igor Samardžić</a>	Pforzheim	rad, promet...
Daniel Petrović	Reutlingen	kazneno pravo, rad, obitelj...
<a href="#">Jozo Opačak</a>	Stuttgart	stanovanje, rad, promet...
Zoran Čorak	Stuttgart	rad, obitelj, promet...
<a href="#">Stefan T. Martinović</a>	Stuttgart	rad, stanovanje, promet...
Nenad Mikec	Stuttgart	rad, obitelj...
<a href="#">Robert Šikić</a>	Stuttgart	rad, obitelj, promet...

<a href="#">Ernst Okolišan</a>	Stuttgart	rad, obitelj, stanovanje...
<a href="#">Davor i Zlatko Prtenjača</a>	Stuttgart	obiteljsko pravo, nasljedno pravo...
<a href="#">Mihael Milošević</a>	Ulm	kazneno pravo
<a href="#">Hrvoje Klarić</a>	Ulm	rad, promet
Mato Dominiković	Ulm	promet...

## Naši odvjetnici u Hessenu

<i>ime</i>	<i>grad</i>	<i>područje prava</i>
<a href="#">Vladimir Modrić</a>	Darmstadt	rad...
Miroslav Lucic	Frankfurt	rad, promet, civilno pravo...
Andjela Pelemis	Frankfurt	ugovorno pravo, stanovanje...
<a href="#">Danija Budimir</a>	Frankfurt	nasljedno pravo, internacionalno pravo...
<a href="#">Tomislav Ćosić</a>	Frankfurt	građansko pravo, naknade štete, promet...
Željko Grgić	Frankfurt	obitelj, pravo migranata...
<a href="#">Daniel Konta</a>	Frankfurt	rad, obitelj, promet...
<a href="#">Dr. Josip Kuvač</a>	Frankfurt	radno i trgovačko pravo...
Jozefina Delić	Frankfurt	rad, stanovanje, promet...
<a href="#">Aleksandra Slnik</a>	Frankfurt	rad, promet, civilno pravo...
<a href="#">Alois Kovač</a>	Offenbach na Majni	rad, stanovanje, promet...

## Naši odvjetnici u Berlinu

<i>ime</i>	<i>grad</i>	<i>područje prava</i>
<a href="#">Dana Peić-Thiel</a>	Berlin	obitelj, medijator...
Kristina Sučić	Berlin	obitelj
Karmen Vešligaj	Berlin	obitelj, civilno pravo...

## Naši odvjetnici u Bremenu

<i>ime</i>	<i>grad</i>	<i>područje prava</i>
dr. Daniel Knok	Bremen	obitelj, promet...
Sanja Sakic	Bremen	rad, promet, stranci i azil...
<a href="#">Aldin Nurkovic</a>	Bremen	rad, stanovanje, promet...

## Naši odvjetnici u Hamburgu

<i>ime</i>	<i>grad</i>	<i>područje prava</i>
<a href="#">Semir Begović</a>	Hamburg	rad, kazneno pravo...
<a href="#">dr. Senka Sarvan</a>	Hamburg	rad, socijalno pravo, školsko pravo...

## Naši odvjetnici u Niedersachsenu

<i>ime</i>	<i>grad</i>	<i>područje prava</i>
<a href="#">Dušica Reich</a>	Barsinghausen	nasljedno pravo, rad, obitelj...
Aleksandar Mitrovski	Hannover	rad, stanovanje, promet...

## Naši odvjetnici u NRW-u

<i>ime</i>	<i>grad</i>	<i>područje prava</i>
Ardian Shabani	Wuppertal	promet. kazneno pravo, rad...
<a href="#">Elisa Catic-Behr</a>	Koln	obitelj, rad, kazneno pravo..
<a href="#">Ranko Pezo</a>	Köln	rad, promet...

## Naši odvjetnici u Rheinland-Pfalzu

<i>ime</i>	<i>grad</i>	<i>područje prava</i>
<a href="#">Dino Kolar</a>	Mainz	rad, stanovanje, promet...

## Naši odvjetnici u Sachsenu

<i>ime</i>	<i>grad</i>	<i>područje prava</i>
Robert Ziolkowski	Görlitz	rad, imigracija i azil, kazneno pravo

## Što učiniti ako nam je potreban odvjetnik?

Prije nego uopće razmišljati o tome treba li vam odvjetnik, pogledajte jeste li uzeli pravno osiguranje (*Rechtsschutzversicherung*). Ako niste, sada je vrijeme da ga uzmete. Ako jeste - pogledajte koliko vam je ponuda dobra.

Detaljno o tome pisao sam na svom Blogu.

Kada smo riješili ovaj prvi dio, krećemo na drugi: a to je što vam polica sve pokriva. Ako vam je potrebna pravna pomoć u privatnoj oblasti, radu i prometu, vaše osiguranje uglavnom pokriva takve slučajeve.

Za sve ostalo zovite svoje osiguranje i pogledajte točno prije konzultacija sa odvjetnikom. Odvjetnici su svugdje skupi, tako da je bolje prvo vidjeti.

Naravno - ako vam je hitno potreban odvjetnik, kao na primjer u prekluzivnom roku za otkaz (3 tjedna) dobro je odmah se savjetovati sa njim, pa javiti osiguranju. Ja sam iskreno prvo pogledao koje odvjetnike mogu koristiti - moja tarifa ima mogućnost slobodnog izbora, samo im moram javiti na vrijeme.

## Kako se pripremiti za razgovor s odvjetnikom?

Nakon što pronađete odgovarajućeg odvjetnika (nadam se da će vam moj popis uvelike pomoći), vrijeme je da se pripremite za razgovor sa njim.

Imate uvijek ograničeno vrijeme konzultacija s odvjetnicima, stoga je bitno doći što spremniji. Što se bolje pripremite, to će vam proces brže proći i odvjetnik će vam biti od puno veće koristi.

Neke stvari koje je bitno ponijeti:

- napišite sebi bilješke o slučaju koji vas zanima (na primjer, zašto ste dobili otkaz, kako, kada, zbog čega)
- prikupite sve relevantne dokumente (na primjer: radne sate, raspored sati, dokumente, platne liste, e-mailove, poruke...)
- omotnice od pošte (nekad je poštanski žig važan)
- u bilješkama napravite popis svjedoka koji bi vam po potrebi mogli pomoći

Ovo su generalno neke smjernice kojima se trebate voditi kada se pripremate za razgovor s odvjetnikom.

Sve dokumente koje nosite sa sobom, prije toga kopirajte da imate kopiju i za sebe. Kada kod odvjetnika dođete pripremite sa sobom podatke o vašem pravnom osiguranju, članski broj i odredbe (ja se mogu prijaviti preko web-stranice i imam sve podatke).

## Što nam osiguranje neće pokriti?

Ako mislite da ćete svoje novčane kazne i djela počinjena s namjerom pokriti s vašim osiguranjem, prevarili ste se. Ako kojim slučajem idete na međunarodni sud - to vam neće biti pokriveno.

Dobra stvar kod naših odvjetnika je da su stvarno otvoreni za savjet i izuzetno uslužni. I sami su ili prva ili druga generacija doseljenika te znaju koji nas problemi muče. Jako je dobro imati stručnjaka na vašem jeziku u stranoj državi.

Ne želim ovaj priručnik napraviti dosadnim, tako da sve ostale informacije što se tiču pokrivenosti osiguranja možete naći u odvojenom tekstu, koji se nalazi ovdje, pa slobodno kliknite:

### [OSIGURANJE OD OTKAZA - I OSTALIH PRAVNIH PROBLEMA](#)

Nadam se da sam vam ovim malim priručnikom uspio služiti u svrhu dobre informacije. Ako mislite da bi ovo pomoglo i vašim poznancima, pošaljite im link na tekst s kojeg ste preuzeli priručnik, da i oni **#ostanuznatiželjni**.

Uskoro ću vam poslati još par situacija kada bi ste trebali razmisliti o odvjetnicima, tako da smo u kontaktu

vaš Drago Jukić

